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Ata da 7ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 10 de abril de 
2024. 

                 Aos 10 (dez) dias de abril de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves - 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (08) 

presenças e (01) ausência. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior 

para apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente justifica as ausências do 

Vereador Antônio Luís dos Santos Tadeu, atestado médico. Em 

seguimento solicita dos Senhores Secretários a leitura das 

matérias no expediente: OF. ADM N.º 035/2024 – Fica concedido 

o pronunciamento do agente do Corpo de Bombeiro Militar da 

Bahia na Sessão Ordinária, às 19:00h, no dia 08 de maio do 

corrente ano, para abordar o seguinte tema:  Postura que a 

Prefeitura Municipal deverá adotar diante de tais 

exigências, o que inclui, por exemplo, a renovação e/ou 

emissão de novos de alvarás de funcionamento de 

estabelecimentos no âmbito municipal. Requerimento n.º 

003/2024 de autoria do vereador Prof. César de Souza Silva. 

Requerimentos n.º 011, 012 e 013/2024 de autoria da vereadora 

Solange Mariani. Projeto de Lei n. º 004/2024 – ALTERA o §2º 

da Lei n. º 308/2002 e revoga a Lei n.º 335/2024 de 03 de  
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abril de 2024 e Parecer n. º 003/2024 da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, ref. Ao Projeto de Lei 

n. º 004/2024 de autoria do Poder Executivo. A palavra é 

franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra 

Vereador Uandros Santana (Dandan) – Inicia agradecendo a 

Deus por esta aqui mais um vez, cumprimenta a todos em nome 

da vereadora Solange, todos os presentes, internautas e rádio 

ouvintes, segue parabenizando Matheus, Nilton Augusto e 

Galego por mais um ano de vida, continua abordando as 

dificuldades que o povo humilde vem enfrentando no dia a 

dia, de uma forma especial a questão das estradas que requer 

uma grande atenção visto que muitas estradas estão bem 

acabadas, ainda com a palavra o vereador fala sobre os ônibus 

que leva os alunos para Barreiras que requer um cuidado 

maior. Em tempo, o vereador aborda sobre as estradas da 

Barroquinha, Gramiar e demais outras que tem já 8 anos sem 

manutenção. Finaliza sua fala, abordando sobre o novo partido 

que vem com muita garra para dá atenção que o povo necessita. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de 

Raniere - Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço , em seguida 

abraça a todas famílias enlutadas em nome dos familiares do 

Senhor Nem , continua abordando sobre o transporte escolar 

da universidade, abordando várias explicações que é sempre 

ocorrida para que o nosso universitário chegue até a sua 

faculdade, ainda com a palavra o vereador fala sobre o 

melhoramento das estradas do Urubutinga e demais estradas. 

Em tempo, o vereador aborda sobre a reunião da Prefeita com 

a CODEVASF que apresenta cem por cento asfalto para o 

Distrito de Jupaguá. Finaliza agradecendo a todos pelo 

momento concedido. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Juracy da Conceição Tavares - Que após os  
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cumprimentos em especial aos que se encontram presentes no 

recinto da casa e justifica a sua ausência na sessão 

anterior, quando nessa data faleceu a sua mãe, e na 

oportunidade, faz agradecimentos a todos que se fizeram 

presente. Prosseguindo, manda um abraço ao pessoal do 

Urubutinga na pessoa do senhor Júlio comunicando-os o fim do 

trabalho na estrada, onde irá se estender ao Borrachudo e a 

Canabravinha, é só elogios de todos que por lá trafegam. Em 

seguimento, comenta o fim do mandato da gestão, salientando 

do quanto a mesma trabalhou em prol do município e espera 

que o povo dê continuidade, saber valorizar quem trabalha e 

na oportunidade, comunica que as máquinas já se encontram em 

Jupaguá no sentido de fazer o trabalho na estrada até Taguá, 

salientando ainda do dever cumprido. Conclui o Vereador do 

partido que ora se filiou junto a demais colegas e diz-se 

está muito contente. Agradece a sua participação. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Professor César 

– Cumprimentando a todos presentes, radiouvintes, 

internautas e senhora presidente, inicia sua fala externando 

seus sentimentos aos familiares de Vânia pela perca do seu 

pai Nem, continua apresentando a ratificação do projeto do 

aumento do salário dos conselheiros tutelares, pedindo apoio 

a todos vereadores para aprovação, ainda com a palavra o 

vereador pede aos seus colegas vereadores o apoio ao seu 

requerimento para o melhoramento da quadra da ponta da rua. 

Em tempo, o vereador comenta sobre aprovação do aumento do 

salarial dos professores, e que o mesmo já foi sancionado 

pela senhora prefeita. Finaliza sua fala abordando sobre 

suas três eleições que foi eleito como candidato do partido 

PSD, mais que a partir de agora faz parte do partido do MDB, 

e apresenta que o seu pré-candidato a prefeito é o senhor 

Tino, abordando que o seu respeito segue a todos independente  
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a qualquer partido. Dando continuidade a palavra, faz uso a 

Vereadora Solange Mariani - Agradecendo a Deus  por mais uma 

vez está presente nesta casa, cumprimenta a todos com um 

abraço, a toda comunidade Ribeirinha, região serrada e sede, 

cumprimenta a todos em nome da presidente Urânia. Em nome da 

família do Senhor Nem expressa o seu sentimento de luto, e 

dá um abraço ao colega Juracy pela perca de sua mãe, segue 

comentando sobre o grande acolhimento de todo povo Cotegipano 

nas comunidades. Ainda com a palavra a vereadora aborda sobre 

a questão das estradas que requer um grande melhoramento em 

várias localidades. Em tempo, a vereadora comenta que a 

obrigação do vereador é cobrar sim, apresentando a estrada 

da Lagoa Feia e da Tabatinga que está necessitando um grande 

melhoramento. Finaliza abordando que sempre nesta casa se 

faz política sim. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente colocar 

em votação os Requerimentos de autoria do vereador Prof. 

César de Souza Silva. N.º 003/2024 – Manutenção da quadra 

poliesportiva Valmizão e a troca dos refletores em caráter 

de urgência e urgentíssima, na Praça Isaias Leite neste 

município. Requerimentos de autoria da vereadora Solange 

Mariani.  N.º 011/2024 – Mais atenção nas estradas do 

município. Estive na Reforma de São Francisco de Assis 

(conhecida como Reforma do Frade). Deparei com uma situação 

trágica. A gestão, não justifica continuar com os olhos 

fechados para um abandono total. Inclusive com o seu acesso 

interrompido.  N.º 012/2024 – Continuando com o quesito 

ESTRADA, reforça a dizer que nada avança. Estrada é símbolo 

de desenvolvimento, dentre tantos comentários mais visto 

nessa casa do povo. Ao longo desses anos o que mais vem 

bradando e pouco acontece. Dessa forma, solicito da gestão 

juntamente com o secretário de infraestrutura para visitar 

a estrada da comunidade de Macambira, indo pela Lagoa Feia,  
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(margem direita do Rio Grande. Se encontra intrafegável. Por 

sinal, está muito perigosa, principalmente depois das 

últimas chuvas. N.º 013/2024 – Recuperar a estrada da Margem 

Esquerda do Rio Grande e em virtude da urgência e 

urgentíssima do Projeto de Lei n. 004/2024, na forma da Lei 

Orgânica do Município, bem como do Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, colocar em votação o Parecer n.º 003/2024 

da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, referente 

ao  Projeto de lei n.004/2024 – ALTERA o  §2º da Lei 

nº308/2022 e revoga a Lei n.º 335/2024 de 03 de abril de 

2024. A palavra é franqueada novamente no sentido de debater 

as referidas matérias mencionadas acima, são postas em 

votações, verificando-se as aprovações por unanimidades. A 

Senhora Presidente comunica a próxima sessão ordinária do 

dia 17/04 será prorrogada para Sessão Itinerante no dia 19/04 

(Dia do índio) na comunidade Benfica as 10:00hs, na Escola 

Municipal da mesma. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros Santana de 

Oliveira, Solange Silveira Passos Crisóstomo, Juracy da 

Conceição Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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